

石景山报

我区举办区处两级中心组 学习辅导报告会

本报讯(记者吴赛赛)为了全面准确学习领会党的政治纪律和政治规矩的内涵,深刻把握严明党的政治纪律和政治规矩的重大意义,4月10日,我区举办区处两级中心组学习辅导报告会,邀请原中国纪检监察报社社长、中纪委宣传部副部长李本刚作“坚持从严治党,严明党的政治纪律和政治规矩”专题学习辅导。报告会以电视电话会的形式举行,区处两级理论学习中心组成员、区直机关副处级以上干部参加了学习。

李本刚从反腐败形势依然严峻复杂,党的政治纪律和政治规矩的概念、相互关系及重大意义,如何把严明党的政治纪律和政治规矩落到实处3个方面进行了分析阐述,帮助我区各级领导干部深刻领会政治纪律和政治规矩内涵,受到与会者普遍好评。

2015年4月13日 星期一
第28期(总第1400期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656
新闻热线
●88699818-1004

我区召开2015年第一次四套班子联席会

我区城市管理体制改革试点工作取得明显成效 城市环境秩序有了明显改观 人民群众的满意度有了显著提升

本报讯(记者徐巍)4月9日,我区召开2015年第一次四套班子联席会,会议听取了石景山区城市管理体制改革试点工作的推进情况以及下一步工作设想,与会领导及相关部门负责人就汇报内容进行了讨论,并提出意见建议。区四套班子领导,区法、检两长,享受副区级待遇的领导以及区有关部门领导参加会议。会议由区委书记牛青山主持。

牛青山在讲话中说,石景山区担当了城市管理体制改革试点的重要任务,这既是市委市政府对我区的信任,也是石景山的光荣,更是石景山的责任。牛青山表示,在城市管理体制改革试点工作中,我们取得了重要成果,完成了市委市政府交给我们的任务,实现了建设、管理、执法的有效结合,促进了法定职责必须为,减少了推诿扯皮,解决了屡整屡犯的问题。同时,有效地提升了街道(鲁谷社区)

解决问题、统筹问题的能力,增强了街道(鲁谷社区)的主体责任感,促进了人民城市人民管,促进了疏堵结合。通过信访代理解决了整治过程中的矛盾,探索出了一批制度,梳理了权限清单,使我们的城市环境秩序有了明显改观,人民群众的满意度有了显著提升。

牛青山强调,在取得成绩的同时,改革任务依然繁重。在下一步工作中,要注重建设与改革并重,产生一批代表首都水平的环境成果,要高标准规划,使治理效果与环境成果相匹配。同时,要加强宣传教育,就像习近平总书记在参加首都义务植树活动时强调的:“把建设美丽中国化为人民自觉行动。”牛青山还指出,城市管理体制改革仅仅是走出了第一步,在解决了机制问题之后,如何将其法治化、固定化是下一步努力的方向。

在推进城市管理体制改革试点过程中,我区坚持边探索、边实践、

边完善,在实践中检验各项改革设计的运行情况,在全区层面先后组织开展了社会环境秩序综合治理“亮剑行动”和公共安全综合治理“亮剑行动”,在街道层面开展了以治理“五大环境”(市容环境、生态环境、设施环境、秩序环境、安全环境)为重点的集中整治。通过两次“亮剑行动”,对全区城市环境、安全环境进行了大排查、大演练、大整治,集中清理了一批违法乱象,解决了一批重点难点问题,消除了一批安全隐患。特别值得一提的是,今年一季度生产安全实现零亡人,为近十年来最好开局。从首都环境建设办和北京市市容委的考核结果来看,我区环境秩序、环境卫生等均明显改善,私搭乱建、摆摊设点、店外经营等违法行为明显减少,多项指标的考核结果都有了显著提升:非法小广告治理工作,排名全市第1名;背街小巷卫生质量,排名全市第3名;环

境卫生干净指数由4.1分上升至10分;垃圾分类工作,城六区排名第1名;环境卫生综合考评上升至全市第4名。与此同时,人民群众对城市治理的满意度显著提升。按照市、区两级城市管理监督指挥中心的统计数据,我区城市管理问题的群众举报量明显下降。2014年第三季度的问题评价成绩比第三季度环比提升10.39分,社会评价成绩同比提升2.34分;网格化问题解决率、群众满意率大幅上升,城管热线举报量环比下降54.1%,问题结案率上升至100%,热线回访群众满意度达到100%。

从实践检验的结果和改革前后的对比看,机制创新探索出新路子,条块结合达到了新高度,城市环境呈现出新面貌,在强化职能综合、推动职能下沉、推进依法治理、实行协同共治、治理城市环境乱点、提升干部队伍的执行力六个方面均取得了明显成效。

区人大调研 “家”“站”建设情况

参加鲁谷社区代表联组集中活动

本报讯(记者吴丹)4月8日,区人大常委会主任岳德顺参加了人大鲁谷社区代表联组集中活动,并调研了鲁谷社区“家”、“站”建设情况。区人大常委会副主任高洪雁参加调研。

会上,人大代表们学习了区第十五届人民代表大会常务委员会2015年工作要点。会议传达了《关于“作表率、重实效、促发展”主题履职活动的意见》,并讨论了人大鲁谷社区工委2015年工作计划(征求意见稿)。代表们就代表履职等问题进行讨论发言。

岳德顺强调,坚持和完善人民代表大会制度,必须毫不动摇地坚持共产党的领导,必须保证人民当家作主,必须全面推进依法治国,必须坚持民主集中制。2015年区人大常委会主要工作要抓住4个着力点、11个创新点、1个关键点和2个发力点。要把区委工作的重点、政府工作的难点、群众关注的热点作为人大工作的发力点。要抓住机遇,推动人大街工委工作的创新发展,充分发挥代表的主体作用,注重“家”、“站”建设,搭建好代表履职的平台,把“家”、“站”建设好、管理好、使用好,共同把人大工作推向一个新台阶,以促进全区社会经济发展。

园区五家企业获得 2014年度“中国好 技术”称号

本报讯 由中国生产力促进中心协会主办的2014年度“中国好技术竞赛及产业化服务活动”,经石景山区生产力促进中心组织申报,园区5家企业获得2014年度“中国好技术”称号,它们分别是北京源信天地光电科技有限公司(子公司)、湖南源信光电科技有限公司的“高清全景摄像头”、COMLAB(北京)通信系统设备有限公司“GSM-S光纤直放站”、西尼亚(北京)环境科技有限公司的“新型养殖海水处理系统”、北京迪生动画科技有限公司的“迪生MOCO定格动画运动轨道拍摄系统”,北京畅游时代数码技术有限公司的“CYCLONE I13D游戏引擎软件”。

本次活动面向全国征集科技创新产品和可产业化技术成果项目共790项,经过40多位国内知名专家的两轮严格评审,最终遴选出150项“经济实用、贴近民生”的中国好技术。
齐雪丹

统一思想 凝聚力量 深入推进党建统领新常态

●本报评论员

区委在十一届十次全会当中提出了“五个新常态”,第一个新常态就是党建统领的新常态,在区委2015年党务工作会议和党建领导小组会议上,区委书记牛青山一再强调,着力推进党建统领新常态。我们所讲的党建统领,就是要把党建放在各项事业发展的首要地位。可以说,党建统领就是最大战略、最大法宝、最大政绩,全区上下都要深刻认识到这一点,自觉坚持党建统领的首要战略地位。

一是要大力加强政治建设,建设党员干部的“精神家园”。我们要坚持求真务实的态度和丰富多样的方法,紧紧围绕“六个要素”,既坚定理想信念、传承红色基因、修养官德人品、弘扬民族优秀传统文化和践行社会主义核心价值观、“四个全面”的思想理论、“三严三实”的座右铭,大力加强精神家园建设,使党员干部的精神家园丰富起来,富足起来。

二是要大力加强组织建设。要进一步树立正确用人导向,按照习近平总书记讲的用“五好”标准选人用人,选拔人才如饥似渴、发现

人才如获至宝、使用人才用当其时,把人才及时发现和使用起来。要着力强化各级领导班子的纪律建设。最近区委制定了领导班子和领导干部“十要十不准”的纪律规定,作为各级班子建设的重点之一。在今年的民主生活会上要结合“十要十不准”进行对照检查,使我们在加强纪律性方面取得新的成效。基层党组织要着力抓好服务。基层党组织换届要开始了,这次换届一定要本着传承红色基因、实事求是的精神,在社区老同志中选择一批德高望重,愿为大家服务,能起好表率作用的同志当带头人。

三是要大力加强作风建设。“四风”整改工作必须一抓到底落实好。要对整治任务的清单进行定期的回头看,按照总的时间进度要求,该完成的必须完成,言必信、行必果,要强化责任制的落实。“四风”问题绝对不允许反弹,是党委和政府的“生命线”,也是党员干部的“生命线”,不能含糊。要加大查办腐败案件的力度,坚决做到有案必查、有贪必反,坚决同一切消极腐败现象作斗争。

四是要大力加强制度建设。各项工作的成功经验都要及时上升为制度,“十要十不准”就是重要的制度;破除“四唯”建立敢于担当的实绩档案;严格考核,把党建工作作为首要考核内容;把量化分析与定性分析相结合的考核办法等都是制度。同时,我们还要认识到,制度建设重在执行,不能把制度作为“棉花棒”,不能把制度形成“牛栏关猫”的局面。

五是要大力加强民主政治建设。坚定不移地推进民主政治建设是区委今年确定的党建统领的重要内容。党建统领中一项重要的工作,就是把人大、政协和其他群团组织作为民主建设的主力军、主渠道。没有党内民主,没有民主集中制的很好贯彻落实,没有人大政协民主政治建设主力军作用的充分发挥,就没有健全完善的中国特色社会主义民主政治。

全区上下要进一步统一思想、凝聚力量,深入推进党建统领新常态,全面落实好从严治党各项工作任务,在建设风清气正的良好政治生态方面取得新的显著成效。

区人大

调研我区 集体经济发展情况

本报讯(记者陈芳菲)4月9日,区人大就我区集体经济发展情况进行调研。区人大常委会主任岳德顺,区人大常委会常务副主任石玉贵,副主任刘亚泉参加调研。

座谈会上,区集经办就我区“农转居”后续工作的重点难题及破解思路进行了专题汇报。与会代表对相关具体问题进行了共同探讨。

岳德顺强调“农转居”后续问题关系到石景山百姓生活水平的提高,关系到石景山社会和谐与稳定。要站在全区的角度上,结合区委提出的高端绿色发展战略思想,汇聚各方力量破解问题,探索新思路,促进集体经济的发展。

区委常委、副区长田利跃,副区长肖平参加座谈。